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CAPITOLATO “DAKU INTENSIVO BLUE GREEN ROOF”
STRATIGRAFIA TIPO
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	LEGENDA:
1 Supporto
2 Manto impermeabile antiradice
3 DAKU FSD BGR [190 mm]
4 DAKU CAMINI CAPILLARI
5 DAKU STABILFILTER SFI [1,50 mm]
6 DAKU ROOF SOIL 1 IRRIGA [130 mm]
7 DAKU MIX SEMINA IRRIGA [20 mm]
8 Prato seminato
9 Sistema di aliment. bacino secondario IRRIGA


Realizzazione di Sistema DAKU a Giardino Pensile "BLUE GREEN ROOF INTENSIVO" con finitura vegetale a prato, conforme alle prescrizioni della UNI 11235/2015. Il sistema, da istallare su stratigrafia impermeabile antiradice dovrà soddisfare i seguenti parametri di efficienza e sostenibilità:

· Spessore assestato del sistema (escluso vegetazione) non superiore a 34,00 cm ca.

· Spessore minimo del substrato assestato non inferiore a 15,00 cm ca.

· Peso a saturazione con substrato a pF1 (escluso vegetazione) non superiore a 214,00 kg/mq

· Volume d’aria del sistema a pF1 non inferiore a 54,50 l/mq

· MT (massima acqua trattenuta dal sistema) non inferiore a 81,00 l/mq

· CI (contenuto intermedio = acqua trattenuta da materiali porosi a pF 2) non inferiore a 47,50 l/mq

· PA (punto appassimento = acqua substrato pF 4,2) non superiore a 8,50 l/mq

· ATD (acqua totale disponibile = MT-PA) non inferiore a 72,50 l/mq

· UT (rapporto di utilizzabilità = ATD/MT) non inferiore a 0,90 

· APD (acqua a potenziale decrescente = CI-PA) non inferiore a 39,00 l/mq

· EF (rapporto di efficienza = APD/ATD) non inferiore a 0,54 

· Coefficiente deflusso del sistema (certificato secondo UNI11235:2015 - test FLL) non superiore a 0,00 

La soluzione DAKU INTENSIVO BLUE GREEN ROOF PRATO SEMINATO comprende il sistema brevettato DAKU IRRIGA.
Il sistema DAKU INTENSIVO BLUE GREEN ROOF PRATO SEMINATO è costituito da:

- DAKU FSD BGR: Elemento in EPS stampato che consente la realizzazione del bacino primario (accumulo idrico non inferiore a 100 l/mq), del bacino secondario e rappresenta il supporto per il sistema DAKU IRRIGA (Brevettato), inoltre ricopre il ruolo di elemento drenate e di protezione meccanica del manto impermeabile. L’elemento Daku FSD BGR, conforme alle prescrizioni della normativa UNI 11235:2015, ha le seguenti caratteristiche: pannello rigidi in polistirene espanso sinterizzato di colore bianco massa grezza 25 kg/mc e scarsamente infiammabili. Caratteristiche tecniche: Dimensioni 800x1250 mm, Spessore 195 mm, Massa grezza 25kg/mc, Superficie d’appoggio 943 cmq/mq, Classe di infiammabilità E (EN 13051), n° alloggi per camini capillari 8/mq. Prestazioni minime: Capacità di accumulo idrico del bacino primario non DAKU IRRIGA (Brevettato) che comprende due bacini di raccolta dell’acqua di irrigazione, 8 percorsi preferenziali per l’alimentazione dei pozzetti di alloggio dei camini capillari, 8 camini capillari costituiti da cilindri in polimeri sintetici per la risalita capillare bilanciata dell’acqua di irrigazione aventi altezza compresa tra i 62 e 65 mm, sistema di adduzione d’acqua composto da collettori in tubi in PVC rigido diametro 32 mm e derivazioni in tubazioni in PVC flessibile diametro 16 mm munite di erogatori autocompensanti a portata variabile che consentono di definire i volumi di erogazione dell’acqua di irrigazione per ogni punto irriguo. La tenuta idraulica delle condotte è garantita da giunture realizzate con giunti in PVC rigido e sistema di incollaggio appositamente sviluppato.

- Sistema di gestione remota bacino primario - secondario composto da: sistema per il monitoraggio remoto delle condizioni di terreno/vegetazione, del livello di riempimento del bacino di accumulo primario e il controllo del sistema di irrigazione. Per il monitoraggio delle condizioni del terreno il sistema deve essere dotato di un sensore che misuri i valori di temperatura nel terreno (o dell’aria in posizione immediatamente soprastante il terreno) con range di misura temperatura almeno compreso tra -20°C e 70°C, accuratezza ±0,5°C e di umidità del terreno con range almeno 10%-90% VWC, con accuratezza non peggiore del 5%. Il sensore deve essere dotato di classe di protezione IP68, essere alimentato con alimentazione DC nel range 5-30V e interfaccia di comunicazione seriale standard EIA RS-485. Per il monitoraggio del livello del riempimento del bacino di accumulo primario, il sistema deve essere dotato di un sensore di livello per acqua ad immersione con range di misura non superiore a 0-1m e una risoluzione nella misura del livello non superiore a 2mm. Il sensore deve essere dotato di classe di protezione IP68, essere alimentato con alimentazione DC nel range 12-24V e interfaccia di comunicazione seriale standard EIA RS-485. Per il controllo del sistema di irrigazione, il sistema deve essere dotato di una unità di controllo relè ad almeno 8 uscite, in grado di controllare l’attivazione di una pompa per l’acqua alimentata a 220VAC e almeno 4 elettrovalvole alimentate a 12/24V. Ciascuna uscita dovrà essere in grado di sopportare correnti non inferiori a 10A. L’unità di controllo relè dovrà essere alimentata con alimentazione DC nel range 12-24V e dotata di interfaccia di comunicazione seriale standard EIA RS-485. Per la gestione delle suddette componenti del sistema, è richiesta una centralina elettronica di controllo con almeno le seguenti caratteristiche: CPU 64bit Quad Core 1.2GHz, 1GB RAM, interfaccia LAN wireless e 100 Base Ethernet, 2 porte USB, micro SD, interfaccia Bluetooth 4.2, interfaccia di comunicazione RS-485. La centralina dovrà essere fornita dotata di sistema operativo/firmware installato e del software necessario alla configurazione da remoto e al controllo da remoto dell’impianto. Il controllo remoto dovrà essere accessibile da web. Il sistema completo dovrà essere collegato per la comunicazione da e verso l’esterno tramite un router Wi-Fi 4G LTE con velocità di trasmissione dati pari ad almeno: 4G (LTE) – Cat 4 fino a 100 Mbps, 3G – fino a 30 Mbps. Dovrà essere dotato di slot per scheda SIM, rispondere agli standard wireless IEEE 802.11b/g/n, essere dotato di almeno 4 porte LAN, 10/100 Mbps, essere dotato di Firewall e DHCP. Per la sorveglianza del sistema, dovrà essere fornita una telecamera da Esterno, dotata di visione Notturna IR fino ad almeno 20m, predisposizione per scheda Micro SD per eventuale salvataggio in locale dei dati, sensore di almeno 5MP, obiettivo fisso, interfaccia Ethernet RJ45 da 10/100 MB, alimentazione DC 12V o 48V PoE (IEEE 802.3af). In caso di alimentazione PoE dovrà anche essere fornito lo switch PoE per l’alimentazione. L’accesso remoto alla telecamera dovrà essere garantito tramite apposita app o software specifico accessibile da web. Specifiche elettriche: Dovrà essere fornito un alloggiamento in quadro elettrico di dimensione non inferiore a 60cm (l) x 40 cm (h) x 15 cm (p), dotato di montaggio a guida DIN e delle seguenti alimentazioni: - 12VDC – min 15W; - 24VDC – min 15W; - 24VAC – min 15W; - 5VDC – min 10W. Il sistema dovrà essere dotato dei necessari dispositivi di alimentazione nel range 12-36V, con potenza adeguata ad alimentare tutti i dispositivi sopra menzionati.

- Elemento filtrante: DAKU STABILFILTER SFI, geotessile stabilizzante in fibre di polipropilene, spessore mm 1,50 (a 2kPa) dal peso di 260 gr/mq (+/-10%). Indice di velocità VIH=50 di 75 mm/s (-30%), con apertura caratteristica dei pori d=90% di 0.07 mm (+/-30%).

- Strato colturale: DAKU ROOF SOIL 1 costituito da DAKU KOMPOST e mix di inerti vulcanici, avente una granulometria entro i limiti definiti dal fuso granulometrico della UNI 11235/2015 e dalla massa volumica apparente secca compresa tra 700 e 800 kg/mc, un peso a saturazione di campo inferiore a 1.175 kg/ mc, PH compreso tra 7/8, CSC non inferiore a 18,4 meq/100g, capacità di ritenzione idrica (a pF 0.7) non inferiore a 45% v/v, acqua disponibile non inferiore a 35% v/v; posa in ragione di 13cm assestati.

- Strato colturale di allettamento: DAKU MIX SEMINA costituito da DAKU KOMPOST e mix di inerti vulcanici fini, avente una granulometria entro i limiti definiti dal fuso granulometrico della UNI 11235/2015 e dalla massa volumica apparente secca compresa tra 850 e 950 kg/mc, un peso a saturazione di campo inferiore a 1.552 kg/mc, PH compreso tra 6/7, CSC non inferiore a 19,1 meq/100g, capacità di ritenzione idrica (a pF 0.7) non inferiore a 50% v/v, acqua disponibile non inferiore a 44% v/v; posa in ragione di 3 cm al momento dell'impianto.

- Fertilizzante di completamento: DAKU PLUS-I a lento e graduale rilascio dei nutrienti, in granuli ricoperti, in ragione di 5 gr/mq x ogni cm di substrato; Azoto Totale 13%, Anidride Fosforica (solubile acqua) 20,7%, Ossido di Potassio 9%.

- Strato vegetale: formazione di manto erboso mediante semina di miscuglio di graminacee, compreso livellamento, rullatura e concimazione “starter” di base.

Tutti i prodotti DAKU impiegati sono conformi ai requisiti previsti dalla UNI 11235/2015. La Certificazione di efficienza e sostenibilità del sistema verrà rilasciata unicamente se saranno osservate le indicazioni di DAKU Srl relativamente ai materiali impiegati e alle metodologie di posa.
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